
Významové poměry mezi větami 

 

Potoky zvučely a lesy hučely do dnešních dnů. ----------------------. 

Napsali si to všichni, dokonce i Pepík.  --------------------------. 

Čekal jsem ho, on však nepřišel. ---------------------------. 

Podnebí je v tomto kraji drsné, tedy i život je těžký. -------------------------------. 

Nejím řepu ani nepiji čaj. --------------------------. 

Na sídlišti nebyl žádný obchod, ba ani stánek tam nestál. ---------------------. 

Chtěla bych jít tancovat, jenže nemám s kým. ------------------------------. 

V létě putujeme pěšky, nebo jezdíme na kole, nebo se plavíme na lodi. ---------------------. 

Zapomněla jsem zalít květiny, a proto mi zvadly. ------------------------. 

Máš ji rád, ale stydíš se. ------------------------. 

Jirka přišel později, zdržel se totiž na nádraží. ----------------------------. 

Tuto knihu jsem nečetl, proto ti o ní nic nemohu říci. -----------------------------. 

Dneska půjdeme do divadla, nebo se podíváme na film. ------------------------. 

Byla dosud tma, neboť zima se již přibližovala. ---------------------------. 

 

 

 


